



## Protokoll, styremøte i Kongsvinger Idrettslag

Tid: 7. desember 2022 kl. 18.00  
Sted: GIV, Fjellgata 5, Kongsvinger

Forfall: Johan Sjøberg

Sak 43/22: Godkjenning og signering av møteprotokoller fra tidligere styremøter (Johan printer protokoller som ikke er signert).

**Vedtak: Ettersom Johan ikke var til stede, signeres møteprotokoller fra tidligere styremøter på første styremøte i 2023.**

Sak 44/22: Økonomi (Gry).

**Vedtak: Informasjon om økonomi tas til etterretning.**

Sak 45/22: Nye husleiekontrakter KIL Toppfotball og KIL Fotball, status (Martin/Gry).

**Vedtak: Nye husleiekontrakter settes opp, og KIL Toppfotball og KIL Fotball informeres om at det vil komme forslag om nye kontrakter.**

Sak 46/22: Strategiprosess, hvordan legger vi dette frem for lagene (Gry).

**Vedtak: Planlagt prosess oppfattes som god og ryddig. Lagene inviteres til møte i januar 2023. Gry og Martin finner tidspunkt sammen med Petter Norstrøm og Christer Mykkestue (KIL Ishockey).**

Sak 47/22: Posthyller på Gjemselund.

**Vedtak: Husansvarlig på Gjemselund kontaktes ang. behov. Johan undersøker med lagene om de trenger posthulle.**

Sak 48/22: KIL Toppfotball ønsker å leie et kontor til fra 1.1.2023.

**Vedtak: KIL Toppfotball får leie et kontor til fra 1.1.2023. Vi gir imidlertid ikke avslag i husleie dersom de pusser opp.**

Sak 49/22: Merverdiavgift (Mette).

**Vedtak: Ikke aktuelt for KIL.**

Eventuelt  
Ingen saker.

Jannicke S. Mykkestue

Martin Norstrøm

Mette Haarr

Gry Høgberg